

丹青承文脉 墨彩聚精神

“中国梦·劳动美”湖州市职工书画展优秀作品选登

本报讯 通讯员韩丰阳报道 近日,由湖州市总工会主办、湖州市总工会工人文化宫承办的“中国梦·劳动美”湖州市职工书画展,在湖州市总工会工人文化宫一楼展厅开展。

“中国梦·劳动美”书画展,旨在通过艺术的形式,讴歌劳动的伟大与崇高,展示劳动者的风采。展览汇集了一系列反映劳动者风采的书画作品,

既有传统的水墨画,也有现代的油画、版画等,形式多样,风格各异。作品主题鲜明、风格多样,既有对传统书画艺术的深入挖掘,也有对现代审美追求的积极探索。这些作品不仅展示了职工们的艺术造诣,更体现了他们对中国梦的坚定信念和对劳动美的独特理解。

“中国梦·劳动美”书画展将持续

到5月底,湖州市总工会诚挚邀请广大职工群众和社会各界人士前来观展,共同感受职工书画艺术的魅力,共同见证中国梦在广大职工心中的生动实践。同时希望通过这些作品,激发广大职工更加积极地投身到实现中华民族伟大复兴的中国梦中去,为实现国家富强、民族振兴、人民幸福贡献自己的力量。



《茗溪耕隐图》 赵荣良 绘



《齐颂劳动美 共筑中国梦》 蒋黎艳 书



《春意初浓》 程素良 绘



《乐享盛世》 陆震静 绘

■郑夏虹

工会给予我的帮助是什么呢?脑海中闪现歌词“我曾遇到一束光,你的光,我看到我掌心中的信仰,再一次因为你无邪的笑容而绽放,谢谢有你在身旁”。对,歌词完全表达了工会对我的帮助及我想表达的心声,工会就像一束光,照亮了我的精神文化生活。

从前的我,空闲时间都用来刷抖音视频。更要命的是,我是一个自控力很弱的人。总是不知不觉刷到半夜,早上闹钟响起就懊恼自己晚上的行为,但下一晚依旧,生活好像进入了一个无形的怪圈。用《瓦尔登湖》中的说话就是隐藏着一种反复出现然而没有察觉的绝望。事情的转机发生在2022年9月23日,为什么记得这么清楚呢?因为这是我加人工惠悦读“宁波综研读书会”的日子。

本身我也是一个爱读书的人,只是生活中多了柴米油盐的琐碎,多了形形色色的诱惑,少了家长及老师的督促,读书就成了三天打鱼两天晒网的事情,一年能读完两本书都是了不起的事情。但是自从加入工惠悦读,有了群热爱读书的伙伴为伍,有了每天打卡积分奖励的回报,激励着自己每天读书。现在我已经卸载了抖音,每天的空闲时间用来读书,再也不会因为刷视频熬夜而痛苦了。2023年总结自己读书的数量,惊奇地发现竟然有近30本。

《罗马假日》中说“要么旅行,要么读书,身体和灵魂必须有一个在路上。”我说不,两者都要,读书和旅行,工会都会帮你解决。“甬工惠”公众号有个“你好!星期一”品牌日活动,每周一可以抽奖,幸运的我抽中了宁波公园景区年卡。以前周末要么待在家附近的公园转悠,要么就是宅家消磨时光,生活好像没有什么惊喜存在。自从有了公园年卡,就会特别期待每个周末,生活中多了许多小确幸。比如摸了萌宠乐园的小动物,见了天宫庄园的热带植物,感受了冰雪大世界的雪乡,喂了杭州湾湿地公园的羊驼……

谢谢工会的活动,让我做到了“行万里路,读万卷书”。

最后用歌词结束我对工会的感谢:“听我说谢谢你,因为有你温暖了四季,谢谢你感谢有你,世界更美丽。我要谢谢你,因为有你爱常在心底,谢谢你感谢有你,把幸福传递。”

衢州,好戏连台

通讯员尹婵萱报道 近日,由衢州市委宣传部、浙江演艺集团(浙江歌舞剧院有限公司)、北京保利剧院管理有限公司联合出品的音乐剧《南孔》开启全国巡演,引发热烈反响。

作为中国首部南孔文化题材音乐剧,以及一部带有明显“衢州文化基因”的音乐剧,《南孔》已不是首次出圈。自去年8月首次公演以来,新华社、人民日报、央视等中央媒体及浙江日报、浙江卫视、潮新闻等省级媒体频频聚焦,报道全网总阅读量超1.5亿次。今年,《南孔》开启全国巡演,每到一处城市,都引起当地音乐剧爱好者、媒体、文化界人士的高度关注。

近年来,衢州深耕地方人文底蕴,挖掘特色文化IP,奋力打造了一系列精品好剧。除《南孔》外,还有本土音乐剧《心灵的流向》、沉浸式历史大戏《浸梦水亭门》、实景山水剧《你好江山》《清溪江湖》、村歌剧《大陈见面》等等,都在不同层面引发了关注。

好戏走出去,观众引进来

“百年风雨,大宗南渡,仓皇寓居生霜。结庐而居,五世祖墓,早把他乡当作故乡……”前不久,当泰州大剧院的舞台上响起“孔洙”情感充沛的自白《让爵》,首次了解“孔洙让爵”这段历史故事的观众纷纷为之动容。偌大的剧场座无虚席,连第一排都坐满了人。

这样的盛况已经不是第一次出现。2023年,《南孔》在杭州运河大剧院、衢州保利大剧院、中央歌剧院

上虞供电:新型综合检修保供度夏

上虞经开区110kV进港变电站日前一派火热景象,国网绍兴市上虞区供电公司正紧锣密鼓地对变电站开展检修。

该变电站于2022年6月投运,此次是上虞区供电公司首次以整站全停模式,开展110千伏变电站综合检修标准化作业。这将有效提高该变电站的供电可靠性,为迎峰度夏保供打好坚实基础。

接下来,上虞供电公司将继续探索新型检修模式,归纳总结检修经验,整合优化人力资源,在110千伏及以上主网架完善的基础上,推广应用整站全停的集中检修方式,进一步压降作业工期,降低作业风险,提高本质安全。 朱晓兰 王志磊

院、厦门闽南大戏院剧场演出近20场,吸引近万名观众现场观看,且场场爆满,成为现象级剧目。

《南孔》曾入选第二届全国优秀音乐剧展演剧目、第九届北京孔庙国子监国学文化节剧目、浙江文化艺术发展基金资助项目、国家艺术基金2024年度资助项目、文旅部2023—2025艺术创作三年行动计划扶持项目,可谓“叫座又叫好”。

《南孔》带着好戏走出去,其他衢州好戏把观众引进来。

2023年2月,大型山水剧《清溪江湖》在江山市清湖古镇清湖三村清溪江上首演。当晚,绚丽的灯光和唯美的特效把整个清湖映衬得流光溢彩,清湖未来乡村人山人海,许多人慕名而来,想要亲临现场观看这一大剧。这是继村歌剧《大陈见面》、实景剧《你好江山》后,江山婺剧研究院推出的一又本土戏剧力作。

2023年7月,《浸梦水亭门》举行第一百场纪念演出,中国舞台美术学会会长、上海戏剧学院教授曹林特地开车6小时到衢州“追剧”。

近期引起关注的“衢州好戏”,还有衢州本土原创音乐剧《心灵的流向》。此剧是2023年度浙江文化艺术发展基金资助项目,是全市唯一一部舞台艺术类入围作品,也是继电视剧《狂飙》后,又一部以反腐、廉洁文化为题材的人气作品。

“一出好戏”带来“出圈效应”

今年“五一”假期里,衢州迎来大批游客,许多游客在微博、抖音、小红书、哔哩哔哩等社交媒体平台分享行程、游记。除了最火爆的“宝

藏美食”“citywalk路线”等话题,还有许多游客分享衢州“深度游”攻略,其中,观看《浸梦水亭门》《大陈见面》等本土戏剧,是不少博主推荐的深度游体验项目。

在吸引和留住游客方面,由江山市大陈乡人民政府、大陈村共同出资编的村歌剧《大陈见面》“威力”不容小觑。自2020年7月首演以来,《大陈见面》就得到游客、观众的高度评价,一举成为大陈村旅游打卡的新热点。早在2021年4月,《大陈见面》在“2020浙江文化和旅游总评榜”中被评为“2020浙江最受欢迎原创演艺节目”。迄今为止,《大陈见面》已经演出近200场,因为太受欢迎,原本只在夜间演出,现在增加到白天也有多场表演。为看《大陈见面》,选择在大陈村吃饭、过夜的游客都增加了不少,当地的餐饮、民宿产业得以快速发展。

近期《南孔》的全国巡演,也为衢州的文旅消费添了把火。而在许多业内人士看来,“一出好戏”的意义绝不仅仅在于拉动文旅消费,更在于对城市品牌和文化价值的深度诠释与展示。

“《南孔》对‘扈跸南渡’做了新的阐释,做了新的弘扬,注入了新的时代精神。”著名戏剧评论家、中国儿童艺术剧院院长欧阳逸冰说,“衢州选择这个题材做音乐剧,很有远见。”中央文史研究馆馆员仲呈祥赞誉《南孔》“形神兼备、意境深邃”:

“这部戏立住了,对衢州打文化影响、创文化品牌都具有独特性。一部戏使许多人不仅了解了南孔,更知道了衢州。”省戏剧评论家、省导

演协会副会长倪东海评价《浸梦水亭门》时表示:《浸梦水亭门》完全可以走得更远,这对扩大衢州地方文化的影响力,具有十分积极的意义。



探讨。在《心灵的流向》中,忠诚礼孝、力行清正的廉洁文化价值观,是全剧呈现出的鲜明的衢州印记。《大陈见面》取材于大陈汪氏始祖汪普贤与继母的孝道故事,传达出的是儒家“人不独亲其亲,不独子其子”的大道理想,也是衢州人对于“孝悌礼义”传统伦理的质朴表达。

“好戏带来的文化影响力显而易见,接下来,我们应该做的是继续锤炼文艺精品,推动传统文化新实践。”衢州市委宣传部文化处负责人表示。2023年,衢州市设立了文化艺术发展专项资金,旨在繁荣文艺创作、打造精品力作、培养优秀人才、推动衢州文艺事业发展,对反映时代风貌、彰显民族精神、具备全国视野、展现衢州特色、创新文艺表达的文学艺术、舞台艺术、影视艺术、视觉艺术等领域项目加大扶持力度。

杜鹃花的颂歌

■艾璞

漫山的葱郁被红色的杜鹃红所抒情
燃烧的激情点燃我向上攀援的欲望
一根树枝成了支撑我肉身的皈依
我身边掠过的姑娘是一片移动的杜鹃

笑脸总比雨打风吹的残枝败叶灿烂
我的登山杖是一位好心的朋友分享的
他的鼓励给我向上的勇气
我用歌声赞美,他用诗歌回馈

苦难其实你享受了,就是一笔财富
春夜里,我期待漫山遍野的杜鹃
映红我的一颗心,给料峭的春天温暖
涓涓的山泉,给我强烈的刺激

那些含苞欲放的杜鹃
露出娇羞的一点红

恰如新娘回眸的一笑

迟到的花期晃得我眼红

杜鹃,你绽放的春天藏在新娘心里
并用生命证明无畏和勇敢

苦难其实你享受了,就是一笔财富
春夜里,我期待漫山遍野的杜鹃
映红我的一颗心,给料峭的春天温暖
涓涓的山泉,给我强烈的刺激

那些含苞欲放的杜鹃
露出娇羞的一点红

恰如新娘回眸的一笑

迟到的花期晃得我眼红

杜鹃,你绽放的春天藏在新娘心里
并用生命证明无畏和勇敢

我忍住了伸出的手没有把你摘下
而是把美丽的新娘定格在我的手机镜头里
让朋友们在微信里分享我的快乐和恬悟
爱是从心底的欣赏,不是独自的占有

我敬您百丈,您敬我千年
美丽的邂逅永远是开心人生的春天

杭州留下街道开展“空瓶换好礼”活动

近日,杭州市西湖区分类办联合留下街道东岳社区开展了“空瓶换好礼”垃圾回收宣传活动。

活动当天,珀莱雅化妆品公司大堂摊位前熙熙攘攘,热闹非凡。志愿者们热情地引导企业员工参与垃圾分类。通过化妆品空瓶兑换环保主题小礼品的方式唤起大家的环保意识,自觉养成爱护环境、勤俭节约、减少垃圾产量的生活习惯。同时,回收的化妆品空瓶将被分类,分别送到可持续环保组织进行加工,让旧物重获新生。

公司相关负责人表示,通过参与这样的活动,不仅能够提升企业的品牌形象,还能为环保事业做出贡献,实现社会价值和商业价值的双重提升。 朱抑非

首旅南苑凯豪酒店酒店一楼东南侧的场地租赁权拍卖公告

受委托,定于2024年5月24日14时30分开始在杭州市萧山区市心中路398号金茂大厦16楼报告厅对以下标的公开竞拍:

一、报名时间、地点:2024年5月22日至23日(9:00-16:00),在萧山区市心中路398号金茂大厦16楼。

二、报名手续:法人凭营业执照、法定代表人身份证件或授权委托书、委托代理人办理的书面授权委托书和代理人身份证件,并提供报名保证金确保缴纳的保证金已实际到账。

三、竞买人须具备的条件:

1. 具有独立法人资格的企业单位,信用档案中有严重失信记录的市场主体不得参与本次竞价。

2. 保证金三年不递增,第四年、第五年每年递增2%。一年一付,先付后用。

3. 业务要求:承租人不得经营烟火爆竹、化工产品涉及污染大、噪音大或易燃易爆的危险品,不得销售食品、不得使用明火、不得经营餐饮、不得使用明火、不得经营娱乐、不得经营网吧、不得经营棋牌室、不得有扰民现象,或存在安全隐患的行业。

4. 经营范围需符合酒店业态以产权方要求为准,未经产权方同意不得转租,租赁起始时间为委托人签订的租赁合同约定之日。

联系人:13967105908
金女士
杭州金瑞拍卖有限公司
2024年5月17日

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司关于浙江伊美薄膜工业集团有限公司不良债权的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司(以下简称“我公司”)拟处置以下资产,特发布此公告。

表一:债权资产(包括债权项下的担保权益):

基准日:2024年5月15日 单位:元

序号	债权名称	所在地	本金余额	利息余额	费用余额	保证人	抵押质押情况	资产状况
1	浙江伊美薄膜工业集团有限公司	义乌	53,000,000.00	6,429,959.72元,以及2024年5月30日至2024年5月15日止的相应利息	147,511.00	伊美控股集团有限公司,义乌市百货有限公司,义乌市北苑街道塑料路交叉口的房地产,建筑面积20283.14平方米,土地面积15973.18平方米	破产重整	

特别提示:以上资产信息仅供参考,我公司不对其承担任何法律责任。我公司可能根据有关规定调整或调整该资产的处置方案,请密切关注相关信息。

该债权资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织,并具有完全民事行为能力的自然人,并应具备财务状况良好等条件。交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融、财政、海关、税务等机关工作人员;资产评估师、会计师等中介服务机构人员及其关联人;参与非金融机构法人以及与不良债权转让相关的金融资产管理公司工作人员、债务人及担保人关联方(包括但不限于管理层、实际控制人);参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介服务机构人员及其关联人;参与非金融机构法人以及与不良债权转让相关的金融资产管理公司工作人员、债务人或担保人。

该债权资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织,并具有完全民事行为能力的自然人,并应具备财务状况良好等条件。交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融、财政、海关、税务等机关工作人员;资产评估师、会计师等中介服务机构人员及其关联人;参与非金融机构法人以及与不良债权转让相关的金融资产管理公司工作人员、债务人或担保人。

该债权资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织,并具有完全民事行为能力的自然人,并应具备财务状况良好等条件。交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融、财政、海关、税务等机关工作人员;资产评估师、会计师等中介服务机构人员及其关联人;参与非金融机构法人以及与不良债权转让相关的金融资产管理公司工作人员、债务人或担保人。

该债权资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织,并具有完全民事行为能力的自然人,并应具备财务状况良好等条件。交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融、财政、海关、税务等机关工作人员;资产评估师、会计师等中介服务机构人员及其关联人;参与非金融机构法人以及与不良债权转让相关的金融资产管理公司工作人员、债务人或担保人。

该债权资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织,并具有完全民事行为能力的自然人,并应具备财务状况良好等条件。交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融、财政、海关、税务等机关工作人员;资产评估师、会计师等中介服务机构人员及其关联人;参与非金融机构法人